



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту избиения мужчины в Красноярском крае



По версии следствия, в ночь с 22 на 23 марта 2024 года потерпевший со знакомым находился в одном из кафе, расположенных в городе Ужуре Красноярского края. В ходе конфликта возникла драка между указанными посетителями и компанией из других мужчин. В результате драки один из мужчин доставлен в медицинское учреждение, сейчас его состояние оценивается как крайне тяжелое. Кроме этого в СМИ сообщается о том, что местные жители жалуются на указанное заведение в связи с тем, что драки и иные противоправные действия в заведении носят систематический характер.

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия принято к производству уголовное дело, возбужденное органами полиции по факту



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

умышленного причинения тяжкого вреда здоровью мужчине (ч. 1 ст. 111 УК РФ).

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. доложить о ходе расследования уголовных дел, об установленных обстоятельствах, а также обо всех доводах, озвученных в СМИ.

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1871642>